11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2004 00:57:31

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 24.11.2004 21:02:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6446/answer/6447




YBaxkaemas TarbsiHa! TeopeTudecKu Mpu IpUMeHEeHUU IIpe3epBaTHBa 3apa3uThCs NHPEKINEH,
nepefawllencs MOJ0BEIM IIyTeM, Helb3s. Ho B KU3HU ClTy4aeTCs MHOT'O IIPOTUBOIIOIOXKHEIX CIy4aes.
[ToaToMy nydiiie BCETO - TOCTOSTHHEIN ITPOBePEHHbIN MapTHep. [IuiuTe, ecinu OyayT elre BOIPOCHL.



